
 

 

 

EUROXY SPRAY – PRONTO USO 

Απολυμαντικό έτοιμο για χρήση με ισχυρή αποτρεπτική δράση στην εξάπλωση του κορωνοϊού. 

Για split A/C, fan coils και επιφάνειες  

 

 

 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
 
Το EUROXY SPRAY είναι ένα υδατικό διάλυμα έτοιμο για χρήση με βασικό ενεργό συστατικό το υπεροξείδιο του υδρογόνου σε 
ποσοστό 2%-5% εμπλουτισμένο με ιόντα αργύρου που επιμηκύνουν τον χρόνο απολυμαντικής δράσης του στις επιφάνειες. 
Το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις για συμβολή στην πρόληψη εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19. 
Ο Π.Ο.Υ υποδεικνύει ότι η περιεκτικότητα 0,5% υπεροξειδίου του υδρογόνου σε διάλυμα το καθιστά αποτελεσματικό  
απολυμαντικό επιφανειών.   
Το EUROXY SPRAY έχει σχεδόν 10πλάσια περιεκτικότητα για μέγιστη αποτελεσματικότητα. 
Καθαρίζει, απολυμαίνει και εξουδετερώνει τις άσχημες μυρωδιές των εσωτερικών μονάδων κλιματισμού. 
Αποτελεσματικό στην αντιμετώπιση της λεγιονέλλας της πνευμονίας, για χρήση στα συστήματα κλιματισμού ειδικότερα  
στα split και στα fan coils. 

 

Είναι αποτελεσματικό στην απολύμανση επιφανειών ( μετά από έλεγχο συμβατότητας των υλικών ) 

 
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ : Ψεκάστε απευθείας πάνω στις επιφάνειες και στα στοιχεία συμπύκνωσης μέχρι να εμβαπτιστούν πλήρως. 
Αφήστε το προϊόν να δράσει και να συγκεντρωθούν τα υπολείμματα στη δεξαμενή συγκέντρωσης συμπυκνωμάτων. 
Μετά την ολοκλήρωση, χωρίς ξέπλυμα, επανεκκινήστε τη συσκευή. Tα νέα συμπυκνώματα που θα παραχθούν θα το οδηγήσουν 
στην αποχέτευση καθώς θα απομακρύνονται. 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ : Αποθηκεύστε το προϊόν μακριά από παιδιά. Απαγορεύεται η κατάποση. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια, 
στόμα και ευαίσθητες περιοχές. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Αποθηκεύστε το προϊόν σε σκιερό μέρος και 
μακριά από πηγές θερμότητας. Το προϊόν εκπέμπει οξυγόνο και μπορεί να αυξηθεί ελαφρά η πίεση στη φιάλη σε υψηλές 
θερμοκρασίες. 
 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ : Φιάλες των 0,75 λίτρων με ψεκαστήρα 

 

Στην ανωτέρω τιμή ισχύει η έκπτωση που έχετε στις σελίδες 330-347 (EUROACQUE) του τιμοκαταλόγου μας πλέον ΦΠΑ. 

12,20 €/τμχ 


